

Нет края на свете красивей, нет Родины в мире светлей!

11 сентября, на базе Центра «Точка роста», в рамках внеурочных занятий «Разговоры о важном» прошли классные часы с очень интересной темой «Там, где Россия».

На занятиях учащимся подробно рассказали о России, ее территории и ресурсах. Центральной темой стало понимание, что природное и географическое достояние страны нужно беречь.

Федеральным спикером выступил эколог, краевед и этнограф Юрий Рощевский, а также специалисты Русского географического общества (РГО). Учащиеся посмотрели и видеофрагмент с участием известного путешественника Федора Конюхова.



Занятия прошли в форме познавательной беседы с использованием видеофрагментов и интерактивных заданий. Школьникам младших классов продемонстрировали отрывок из мультфильма «Паровозик из Ромашково», где герои восхищаются красотами пути. Учащиеся разгадали тематическую загадку и познакомились с деятельностью «Движения Первых». Также представители молодежного «Движения Первых» пригласили учащихся принимать участие в увлекательных исследованиях открывать для себя заново родные места и стремиться к открытиям и путешествиям.



Для учеников 5–8 классов подготовили викторину о том, в каких областях науки и жизнедеятельности человека важно наблюдение за природой. Школьники 9–11 классов также познакомились с историей воздушной трассы Алсиб и узнали об актуальных экопрофессиях будущего.